
25 let sejma
Alpe-Adria

(mlv) — Letošnji »srebrni« jubilej 25.
mednarodnega sejma ALPE ADRIA na
Gospodarskem razstavišču je še bolj utrdil
cilje izpred 25 let, da se blagovna zame-
njava in obmejno sodelovanje z Avstrijo in
Italijo še bolj razširita in utrdita, saj smo
med seboj zgodovinsko in gospodarsko
povezani.

Blagovna menjava po sporazumu ALPE
ADRIA je vsa ta leta potekala v vsestran-
sko korist vseh treh obmejnih pokrajin,
sejem sam pa je bil vse bolj komercialen in
posloven. Iz leta v leto se je vse bolj pro-
gramsko bogatil in geografsko razširjal
tako v Jugoslavijo kot v Evropo, s tem da
se je prvotna zamisel ohranila in kvalitetno
izboljšala.

Ker je sodelovanje v mednarodni me-
njavi vedno bolj temeljilo na višjih oblikah
sodelovanja in ne samo na blagovni me-
njavi, je prišlo do razširitve programa tega
sejma v smeri povezovanja gospodarstev,
predvsem sodednjih dežel ter vključevanja
prijateljskih inpobratenih mestz Ljubljano.
To je vodilo do nastanka tedna mednarod-
nega sodelovanja Alpe-Adria, ki združuje
gospodarske, kulturne, športne in druge
aktivnosti, ki v času sejma potekajo v Ljub-
Ijani, osrednji dei pa je ostal sam sejem
Alpe-Adria. Organizatorji tega tedna pa so
Gospodarska zbornica Slovenije, Pri-
vrednakomoraHrvaške.Skupščinamesta
Ljubljane in Gospodarsko razstavišče.

Tudi letos so tako sejem Alpe-Adria
združevale tri teme: sodelovanje Alpe-
Adria — predstavitev držav, pokrajin, po-
bratenih in prijateljskih mest Ljubljane in
razstava Človek in prosti čas.

Letos je bila prvič na sejmu organizirana
tudi prodaja, ki so jo organizirali Astra,
Nama in Maximarket.

Dokaz, da je sejem Alpe-Adria vsekakpr
dobrodošla spomladanska prireditev Go-
spodarskega razstavišča, je vedno večje
zanimanje obiskovalcev zata sejem, saj je
njih število od prvih let naraslo od nekaj
tisoč na današnjih 65.000!

Kakor vedno, je tudi letos bil najbolj
atraktivni del tega sejma razstava navtike,
ki bi ga lahko po možnostih nakupa imeno-
vali »^anjski« in pa Salon prehrane, kjer je
na že 6. mednarodnem tekmovanju v me-
šanju pijač pod imenom Cocktail prija-
teljstva nastopalo 20 barmanov iz šestih
držav v organizaciji Društva barmanov
Slovenije.


